

即時發佈

2023年4月25日

**Shenzhen Investment Holdings Bay Area
Development Company Limited**
深圳投控灣區發展有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：737 (港幣櫃檯) 及 80737 (人民幣櫃檯))

深圳投控灣區發展有限公司宣布 2023 年第一季度財務資料

(2023年4月25日—香港) 深圳投控灣區發展有限公司(「灣區發展」;「公司」; 港幣櫃檯股份代號：737 及人民幣櫃檯股份代號：80737) 今天宣佈截至 2023年3月31日止三個月之營運情況及未經審核簡明綜合財務資料作披露。

2023 年第一季廣州 — 深圳高速公路(「廣深高速公路」)、廣州 — 珠海西綫高速公路(「廣珠西綫高速公路」) 及廣深沿江高速公路深圳段(「沿江高速公路(深圳段)」) 的路費收入按年分別大幅上升 34%、19% 及 42%，主要由於社會交通運輸量已大致回復正常。

如欲獲取更多公司資料，請瀏覽灣區發展網站 (www.sihbay.com)。

財務摘要

(人民幣百萬元)	截至 3 月 31 日止三個月之 未經審核財務資料		變動%
	2022 (重列)	2023	
淨路費收入	453	596	32%
收費高速公路項目業績	150	155	3%
公司股東應佔溢利	123	107	-13%

營運摘要

	2022 年 1-3 月	2023 年 1-3 月	變動%
日均路費收入^{註1} (人民幣千元)			
廣深高速公路	5,636	7,527	+34%
廣珠西綫高速公路	2,830	3,374	+19%
沿江高速公路 (深圳段)	1,087	1,545	+42%
日均混合車流量^{註2} (千架次)			
廣深高速公路	468	609	+30%
廣珠西綫高速公路	217	256	+18%
沿江高速公路 (深圳段)	112	175	+56%

註 1: 不包括稅項。

註 2: 日均混合車流量不包括在實施節假日免費通行方案期間通行的免費車流量。

-完-

關於深圳投控灣區發展有限公司

深圳投控灣區發展有限公司(「公司」,前稱合和公路基建有限公司)於2003年8月6日起在香港聯合交易所有限公司上市,主要經營高速公路業務,發展策略聚焦於粵港澳大灣區內的基礎設施建設和相關聯業務以及廣深高速公路沿線土地開發利用。深圳高速公路集團股份有限公司(於香港聯合交易所有限公司上市之公司(股份代號:548)及上海證券交易所上市之公司(股份代碼:600548))於2022年1月11日成為公司的控股股東。

本新聞稿由皓天財經集團有限公司代表深圳投控灣區發展有限公司發佈。

傳媒垂詢:

皓天財經集團有限公司

Nicole Chen 陳君誼

電話: + 852 3977 1855

電郵: sihbay@wsfg.hk